



新闻热线

中国移动通信  
CHINA MOBILE

15906310630

新浪微博: @今日威海

# 这场雪不大,情况不少

## 载客20人客车昨日雪中侧翻

事发青威高速江家寨立交南大坡,还有一轿车滑冲进绿化带,该路段刹车易打滑



## 环山路八车连环撞

一女司机逆行超车引发事故,道路湿滑也是原因



本报11月28日讯(记者 吕修全) 28日上午,因道路湿滑,环山路、崂山路路口南,八车相撞。事故缘起一女司机违章逆向行驶,迫使大货车在弯道处紧急刹车,车厢“甩头”,撞到多车,所幸没有人员受伤。

28日上午8点30分,记者赶到现场时,交通中断,过往车辆不得不掉头绕路行驶。事故现场,一辆红色大货车车头向北、车尾斜横弯道。两辆轿车都撞

进了大货车车尾下,一辆商务车车损严重,大货车车厢撞破前挡风玻璃,所幸司机系了安全带,没有受伤。

商务车车主段先生介绍,连环相撞事故发生前,他的车与一辆同向行驶的货车发生刮蹭,两车靠边停下,准备协商解决。但还没待段先生下车,红色大货车的车尾就“扫”了过来,段先生的车再次被撞。此后,又有五辆车因刹车不及,相继追

尾或刮蹭。

交警到场勘查。原来,段先生的商务车、货车发生刮蹭,他们靠边停车,导致他车车速下降。一女市民驾车急于赶路,违章驶上逆向车道,准备超车。但一辆红色大货车自南向北驶来,为避免迎头撞上,大货车司机紧急刹车避让,不想道路湿滑,车尾顺着弯道“甩”了下来,事故由此引发。所幸,事故中无人员受伤。

本报11月28日讯(记者 吕修全 通讯员 孙珊珊) 28日早,在青威一级路江家寨南约1公里处,一辆自南海新区泽库镇发往威海市区的客车侧翻。交警到场,用扳手砸碎挡风玻璃,车内20名乘客脱困,所幸,均伤无大碍。该路段为一下坡路段,因路面结冰,车经此易打滑出险。当天,另有一车在该路段冲进绿化带。

28日早7点,青威高速江家寨立交桥南约1公里处,一辆客车侧翻,20名乘客被困。

民警到场,发现这辆中巴客车左侧车体着地,车门朝天,司机正组织乘客爬车门到车顶后再跳下。因降雪致车体、地面

湿滑,这种逃脱方式危险。征得司机同意,民警找到扳手,砸碎了前挡风玻璃,20名被困乘客顺利脱险,他们大多头部擦伤、腰部不适。

客车司机介绍,事发时他驾车沿路向北下坡。路面上有积雪,司机踩刹车试图减速,不想路面结冰,刹车后出现打滑。司机忙打方向盘调整,但客车失控,向右斜滑,后轮胎压上路沿石,客车整体左侧翻。

民警介绍,这段下坡路容易凝雪成冰,很多司机途经该处置不当,就在这起事故发生后不久,另一辆轿车打滑失控冲进绿化带,所幸也无人员伤亡。



## 村民雪夜救险

27日晚6点,因雪天路滑,309国道文登大水泊路口发生两起面包车侧翻路边的单方事故,所幸无人受伤。事发后经过现场的居民等伸出援手,帮司机扶车。

本报记者 吕修全 通讯员 冯晓 摄影报道



## 经区雪多

28日,市区降雪有大有小。记者走访发现,经区雪多且急。当江家寨漫天飞雪,工业新区高速入口艳阳高照;当蒿泊大雪飘舞,中心城区不过飘点雪花。 本报记者 吕修全 摄影报道

# 广汽丰田小型车战略“亮剑” 致炫6.98万元

11月20日,丰田首款“专为中国市场量身打造”的“跨级时尚大两厢”致炫,正式公布其官方售价:6.98-10.88万元,致炫这一极具冲击力的价格,一经发布,现场就爆发出长时间的掌声,新车将于12月下旬陆续到店。

车型外观方面,霸气十足的“大嘴”前脸、凌厉的鹰眼大灯、俊朗的车身腰线、前卫的悬浮式车顶,使车型形象拥有极高的辨识度。致炫这些出众的设计,不仅让年轻人一见倾心,更为其赢得了“2013北京国际设计周·汽车设计大奖”。内部设计上,致炫中控台采用了简约、飘逸的丝巾扣设计理念,使驾驶舱和副驾位都可以拥有宽阔的视野和充足的腿部空间。

致炫在空间上具有跨级优势:

难以企及。

值得一提的是,高钢度车身,在整车关键部位增加了100个焊点,使得其车身刚性极为出色;在悬挂系统上,前悬架钢度的加强和后悬架部件的全新开发,使致炫车身具备过人的抗侧倾能力。在刹车装备、刹车调校上,致炫也有超强实力,能为车辆安全行驶提供保障。

大厂造小车,致炫和凯美瑞共线生产,拥有丰田汽车的最高品质。作为“丰田21世纪全球模范工厂”和“丰田TPS(精益生产方式)革新基地”。经过近十年稳健发展的广汽丰田,其所具有的优质造车工艺与服务体系,以及第二生产线零不良率的优秀表现等等,都将为致炫这款全新车型,提供高品质保证。

在销售政策上,广汽丰田还为



致炫量身打造了“致炫客户基金”和“倍安新计划”。一方面,订购致炫的消费者,从订车日起到交车日,每天都可以享有25元的基金储备用于抵扣车款;另一方面,凡是在1月31

日前下订单的用户,只要在店投保致炫专属保险,都可以享受广汽丰田TOYOTA渠道提供的包括单纯车损万元以下当天赔付、全国免费救援等多项专属服务。